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Comunicat de presă  

Industria apei în contextul economic actual 

 

Pandemia de COVID-19 a pus la grea încercare economia mondială și a scos în evidență o serie de 

probleme în lanțurile de aprovizionare, inclusiv dependența de sistemul global al industriei, logisticii și 

transportului. De curând, situația s-a complicat și mai mult odată cu declanșarea războiului din Ucraina. 

În acest context geopolitic și economic remarcăm că dependența de furnizori externi poate deveni chiar 

o problemă de siguranță națională.  

Și companiile din domeniul apei întâmpină probleme pe lanțul de aprovizionare. Materii prime și 

produse esențiale precum polietilena, fonta, cuprul și semiconductorii s-au scumpit substanțial, afectând 

producătorii de țevi și materiale de construcții, de contoare și aparatură sau furnizorii de produse 

chimice.  

Situația actuală duce la numeroase întârzieri în derularea proiectelor și chiar la anularea unora dintre 

acestea. Nevoiți să își reducă costurile, unii operatori au apelat la tăierea investițiilor și creșterea 

tarifelor practicate. Există însă și alte soluții, care țin de accelerarea digitalizării, de introducerea 

contoarelor Smart și implementarea unor soluții moderne de detecție a pierderilor de apă, soluții 

aplicate deja de unele companii.   

De asemenea, pentru a rezista mai ușor într-o perioadă de criză și de penurii, operatorii din industria 

apei ar putea să formeze consorții. Astfel ar crește puterea lor de negociere și ar obține prețuri mai 

bune, la fel cum, în caz de necesitate, și-ar putea redistribui stocurile până la revenirea situației la 

normal. Așadar, dincolo de implementarea celor mai noi și eficiente tehnologii, un accent esențial 

trebuie pus pe colaborarea între operatorii economici din domeniu. În același timp, instituțiile statului, 

răspunzătoare de buna funcționare a lanțurilor de aprovizionare, trebuie să găsească soluțiile potrivite 

pentru depășirea momentului de față. În acest fel, situația actuală de criză poate deveni o oportunitate 

de dezvoltare și de punere în valoare a potențialului local și național.    
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